
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

PRIJENOSNI SUSTAVI I KANALI, DIGITALNI SUSTAVI I 
MREŽE 
 
Digitalni prijenosni sustavi – Digitalne mreže – Ciljevi kvalitete i 
pristupačnosti 
 
 
Parametri izvođenja grešaka i ciljevi za međunarodnu, konstantnu 
brzinu bitova na digitalnim kanalima pri osnovnoj ili iznad 
osnovne brzine 
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PARAMETRI IZVOĐENJA GREŠAKA I CILJEVI ZA MEĐUNARODNU, 

KONSTANTNU BRZINU BITOVA NA DIGITALNIM KANALIMA PRI 
OSNOVNOJ ILI IZNAD OSNOVNE BRZINE 

 
 
 
 

Sažetak 
Ova preporuka definira parametre izvođenja grešaka i ciljeve za međunarodne digitalne 
kanale koji djeluju pri osnovnoj ili iznad osnovne brzine. Zadani ciljevi ne ovise o 
fizičkim mrežama koje podupiru kanale. Preporuka se zasniva na konceptu mjerenja koje 
se bazira na blokovima koristeći kodove uočavanja/detekcije grešaka, a kodovi su 
povezani s kanalom koji se testira. To pojednostavljuje mjerenja koja se vrše tijekom 
korištenja usluge. U skladu s tim definirani su parametri i ciljevi. 
 
Aneksi A, B, C i D vežu se uz definiciju dostupnosti kanala i daju posebne informacije 
koje se tiču PDH, SDH i prijenosnih kanala čiji se rad temelji na multipleksiranju stanica. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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